
平成２８年９月 教育研究評議会議事録 
 

 

Ⅰ．日 時 平成２８年９月８日（木）１４時００分～１４時５４分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：徳久学長、中谷、渡邉、松元、安村、猿渡各理事 

小澤、山田、酒井、高橋、石井（正）、石井（徹）、柳澤、関、小林、           

尾松、宮﨑、齊藤、安岡、井宮、加納、五十嵐、木庭、中原、久保、渚、

岩永、櫻井、松浦、中村、白澤、石橋、竹内、佐藤、西田、大西           

各評議員 （３６名） 

 

  オブザーバー：桑古、角各監事、今関機構長、上野室長 
（欠席者：堀理事、山口、中山、山本、笹川、高垣、米村、岡本      

各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則等の一部改正（案）について 
中谷理事及び附属病院事務部長から、国立大学法人千葉大学医学部附属病院

監査委員会の設置に伴う国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正
及び国立大学法人千葉大学医学部附属病院監査委員会規程の制定について、資
料に基づき説明があり、審議の結果、原案に一部文言を追記の上、承認された。 

また、国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正に伴う国立大学
法人千葉大学有害廃棄物取扱規程等の一部改正について、資料に基づき説明が
あり、審議の結果、承認された。 

 

２．千葉大学大学院学則の一部改正について 

渡邉理事から、留学生を積極的に受け入れ、国際化を推進していく観点から、

大学院の入学資格を変更する学校教育法施行規則の一部を改正する省令の施行

に伴う千葉大学大学院学則の一部改正について、資料に基づき説明があり、審

議の結果、承認された。 

 

３．国立大学法人千葉大学基金管理規程等の一部改正(案)等について 

猿渡理事から、国立大学法人千葉大学基金に特定の事業に充てることを目的

とする基金を設置することに伴い、国立大学法人千葉大学基金管理規程の一部

改正、国立大学法人千葉大学修学支援基金規程の制定及び国立大学法人千葉大

学基金取扱細則の一部改正について、資料に基づき説明があり、審議の結果、

承認された。 

 

４．千葉大学大学院人文公共学府設置準備委員会規程等の制定について 

中谷理事から、平成２９年度設置審査結果が「可」となった大学院人文公共

学府等の設置に伴い、千葉大学大学院人文公共学府設置準備委員会規程等の制

定について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 



   

Ⅵ．学長選考結果について 
   山田学長選考会議議長代理から、９月２日の学長選考会議における学長選考の

結果について、徳久学長の再任を「可」とし次期学長候補者として選考した旨の
報告があった。 

 
Ⅶ．報告事項 
１．平成２９年度設置審査結果について 

中谷理事から、平成２９年度の工学部改組、人文公共学府設置及び融合理工
学府設置に関する設置審査結果について、資料に基づき報告があった。 

 

２．千葉大学における外部検定試験（TOEFL/TOEIC）の実施について 
渡邉理事から、本学における外部検定試験（TOEFL/TOEIC）の実施について、

資料に基づき報告があり、大学院入試でのスコアを認めるなど、各学部におい
て受験率を上げていただきたい旨依頼があった。 

 

３．平成２８年司法試験の結果について 
石井専門法務研究科長から、平成２８年の司法試験の結果について、資料に

基づき報告があった。 
 

 
以上 


